

# ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

14 СЕН 1949

## Отъезд советских пианистов на конкурс имени Шопена

Сегодня утром в Варшаву для участия в начинающемся завтра Международном конкурсе пианистов имени Шопена вылетела группа молодых советских музыкантов. В ее составе — Виктор Мержанов, Тамара Гусева, Евгений Малинин, Бэла Давидович, Георгий Муравлев. Во главе делегации — члены жюри Международного конкурса, видные советские профессора — пианисты Павел Серебряков и Лев Оборин.

Лев Оборин рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы»:

— Советские пианисты давно заслужили славу прекрасных истолкователей фортепианного наследия Шопена. Задушевная, мелодичная и ясная по мысли «музыка великого польского композитора близка нам по своему духу. Молодые музыканты, участники предстоящего конкурса, уже зарекомендовали себя как талантливые представители советской исполнительской школы. Мы не сомневаемся, что они с честью покажут себя и в этом международном соревновании.